

大堡头镇：强化党建引领 优化营商环境

今年以来，大堡头镇以抓党建促基层治理能力提升专项行动为契机，坚持把党建工作同全面优化营商环境深度融合，不断提升服务企业、服务项目工作质量，推动“党建+营商环境建设”常态化、制度化，实现党建和营商环境建设双促进、双提升，有力助推驻地企业健康发展、重点项目有序推进。

健全运行机制，夯实党建基础。坚持以党建引领，以镇党委为中心，以企业党组织为依托，选派党建指导员、农村党支部联系非公企业党组织，全面增强党建促营商环境建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉。设立“党员先锋岗”“党员示范岗”，实时掌握并帮助解决企业生产发展中的难题，为企业发展营造良好营商环境。围绕“党建+营商环境建设”，结合实际，坚持把非公企业发展与党建工作有机融合，让党建成为非公企业发展的强大推动力，充分发挥党建工作对营商环境的推动

作用。

强化党建引领，激活企业活力。充分发挥党员干部先锋模范作用，激励党员干部常态化深入一线开展企业服务工作，针对镇域重点企业和在建重点项目，组建企业服务工作专班，围绕企业发展、项目建设过程中手续办理、土地征占、政策衔接等难点问题，按照一个重点企业（项目）一名党员干部帮包的工作要求，构建常态化沟通联系机制，及时为企业发展、项目建设纾困解难，确保长子县资源再利用园区基础设施、再生资源循环利用产业园区（100万吨/年废旧钢铁回收加工再利用）、长治陆港等重点项目建设稳步推进。今年以来，全镇党员干部累计为辖区内企业解决各类问题困难50余项。

强化作风建设，树立服务意识。完善优化营商环境机制，

通过服务转型大力优化营商环境。建立健全监督约束机制，对破坏营商环境、损害、害商的行为绝不手软。广泛向社会征求意见建议，积极营造亲商、爱商的浓厚氛围。引导企业增强大局意识，舍“小我”为“大我”积极投身到优化营商环境主战场，依法经营，诚信经营，做好丰富的创造者，推动企业持久健康发展。

下一步，大堡头镇将持续以党建为引领，推动全面优化营商环境，做好“服务员”，当好“店小二”，不断提升企业的发展动力，为打造现代化太行山水名城长子示范区再添砖加瓦。

抓党建促基层治理能力提升·长子行动

县融媒体中心开展新闻采编业务培训

本报讯 为进一步加强新闻队伍队伍建设，11月15日，县融媒体中心在会议室举行新闻采编业务培训，特邀长治日报社评论部主任冯波进行专题授课，县融媒体中心主要负责人及全体采编人员参加。

培训中，冯波以《好故事与好声音》为题，结合自身工作经验和新闻理论知识，为在场的采编人员上了一堂生动、直观的新闻采写实战课。培训深入浅出，语言生动，引人入胜，具有很强的指导性和实用性。

参训人员纷纷表示受益匪浅，今后要结合本职工作，将学到的知识运用到日常宣传报道中，以高质量的新闻报道讲述好长子故事，传播好长子声音。

燕晓 侯俊

县新时代文明实践中心开展“头头是道 爱心义剪”志愿服务活动

本报讯 11月10日，县新时代文明实践中心在丹和社区开展“头头是道 爱心义剪”志愿服务活动，来自长子竹园理发、顶点发艺等理发店共计五名义工志愿者，为社区内六十岁以上老人免费提供理发服务。

活动中，义剪志愿者耐心细致地了解老人们的需求，以精湛的技术为他们剪出满意的发型，温馨的服务赢得了老人们的赞誉。

据了解，县新时代文明实践中心将持续为全县广大居民提供法律咨询、健康义诊、疫情防控知识宣传、环境卫生整治等服务，切实提升居民的幸福感和获得感、安全感。

杨林陆

我县2022年自主就业退役士兵适应性培训开课

本报讯 11月11日，我县2022年度自主就业退役士兵适应性培训在盛源丽家酒店会议室开班授课。本次培训由县退役军人事务局主办，共有73名退役士兵参加培训。

此次培训为期两天，将围绕政策解读、户外拓展训练、金融税收、计算机电商、职业规划等内容展开。此次培训将有助于退役士兵尽快调整心态，转变角

色，融入社会，全面了解当前就业创业形势，树立正确的择业观，不断增强就业信心，走好就业创业之路。

学员们纷纷表示，一定会珍惜这次培训机会，勤奋学习知识，充实自己。在今后岗位上，要保持军人本色，保持和发扬人民军队优良传统，在新的工作岗位上建功立业。

建敏

县精神文明创建服务中心在南李末村开展“志愿服务心连心”文明实践活动

本报讯 11月14日，县精神文明创建服务中心走进南李末村开展“志愿服务心连心”文明实践活动。

活动现场，来自奎家口的工作人员为村民提供免费咨询，并向大家讲解了预防口腔疾病的注意事项；欧米造型、意念造型的发型师们一边为村民剪头发，一边和他们聊家常；赵斌家电维修师傅为村民

维修了出现故障的电磁炉、电视机等家用电器，对现场无法修理的电器提出了维修建议。

此次活动得到了广大村民的一致好评，大家表示，在家门口就能享受义诊、理发、家电维修等服务，真是太方便了。县精神文明创建服务中心相关负责人表示，今后将继续以实际行动践行初心和使命，当好群众贴心人，不断提升群众幸福感。

孔令盼

县消防救援大队开展“抓消防安全 保高质量发展”119消防宣传日活动

本报讯 11月9日，县消防救援大队在皓皓新天地广场开展“抓消防安全 保高质量发展”119消防宣传日活动。

发放宣传资料，讲解消防常识，教授消防器材使用方法、回答群众咨询问题……活动现场一派热烈景象。活动中，消防队员通过“学习平台注册得礼品”“火眼金睛寻隐患”“消防常识我来答”“童心绘消防”

等丰富多彩的活动方式与现场群众互动，让广大群众在“玩”“乐”之中学习消防知识，掌握灭火逃生技能。

通过宣传活动，广泛动员全民共同关注消防工作，关心消防安全，提高全民参与消防的积极性和消防安全意识，有效预防和减少火灾事故发生。

马赛

县文联召开学习党的二十大精神动员会

本报讯 11月16日，县文联召开学习党的二十大精神动员会。县文联负责人和各协会负责人参加会议。会上，与会人员认真学习了党的二十大精神报告原文，并就重点内容进行研讨交流。

会议强调，要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，原原本本学，逐字逐句学，创新形式学，学深悟透，细照笃行，推动党的二十大精神入脑入心。要坚持以人民为中心的创作导向，以党的二十大精神为指引，充分发挥组织优势和资源优势，创作出更多更好、接地气的优秀文艺作品，为推动全县文化事业、文化产业健康发展作出积极贡献。

燕晓 乐媛

“戏曲进校园”活动走进东方红学校

本报讯 11月15日，由县委宣传部牵头，县教育局、县文旅局联合举办的2022年“戏曲进校园”活动走进县东方红学校，为师生们带来了一场精彩的戏曲“盛宴”。

表演前，戏曲老师为学生们讲解了戏曲基础知识，基本要点“四功五法”，演员行当“生、旦、净、末、丑”等基本内容，并与广大师生进行了互动，为他们答疑解惑。

随后，戏曲演员们表演了上党梆子《武家坡》《秦香莲》《寇准背窑》等经典剧目片段。演员们精致而华美的装束，一颦一笑之间的古香古韵点燃了师生的热情，活动现场沉浸在一片浓浓的艺术氛围之中，让广大师生近距离感受到了戏曲的魅力。

据了解，此次“戏曲进校园”活动，将舞台搬到学校，旨在传承和弘扬民族优秀传统文化艺术，活跃和丰富广大师生校园文化生活，对践行社会主义核心价值观具有积极的推动作用。

建敏 乐媛

三名司机逃避防疫检查被依法行政处罚

本报讯 当前，疫情防控形势严峻复杂，但依然有人漠视法律法规，妨碍疫情防控工作正常开展。11月8日，胡某、梁某、陈某三人分别驾驶三辆小型客车从河南许昌途经高速在长治南下车，在距高速出口四五百米时，私自让11名同车乘客下车绕出高速口，隐瞒行程逃避检查。经县公安局调查，依法对三人进行行政处罚。

经询问，胡某、梁某、陈某对自己的行为感到非常后悔，胡某表示自己已妨碍了疫情防控工作，防控工作造成了不利影响，为自己的行为感到自责，大家一定要引以为戒，积极配合疫情防控检查。

宋村派出所民警李世杰说到：“严守疫情防控规定是全社会的共同责任，配合疫情防控检查是每个公民应尽的义务。我们每个人都应该积极行动起来，严守疫情防控各项规定，全力配合和支持防控工作，确保防控工作高效有序开展。”

宋云 浩东

山西科利华危固废资源循环利用有限公司 危固废处置及资源循环利用项目环境影响评价公众参与 第二次信息公示

山西科利华危固废资源循环利用有限公司于2022年6月10日委托山西鑫星科技有限公司承担危固废处置及资源循环利用项目环评工作。目前，该项目环境影响评价征求意见稿已形成，现公开下列信息。

(一)环境影响评价征求意见稿全文、公众意见网络链接：<https://pan.baidu.com/s/1O0MScqjdj0N9qZ-GvvTNA> 提取码：87qb。
查阅纸质报告书方式：现场索取。

查阅纸质报告书途径：山西科利华危固废资源循环利用有限公司。

(二)本次征求意见的公众范围为受建设项目影响范围内的居民、企事业单位或者其他组织的代表及其他关心本项目建设的热心人士。

(三)公众可通过信函、传真、电子邮件或其他方式，在规定时间内将填写的公众意见表等资料提交建设单位，反映与建设项目环境影响有关的意见和建议。

联系方式：傅朝国（13203555689；E-mail: 49098088@qq.com）。

邮寄地址：山西科利华危固废资源循环利用有限公司，邮编 046600

(四)公众提出意见的起止时间为本公告公布之日起10个工作日内。

山西科利华危固废资源循环利用有限公司
2022年11月14日

关注健康

GUANZHU JIANKANG

长子县疾控中心 主办

一、糖尿病高危人群

具备以下因素之一，即为糖尿病高危人群：

1. 年龄≥40岁；

2. 超重或肥胖；

3. 高血压；

4. 血脂异常；

5. 糖尿病家族史；

7. 妊娠糖尿病史；

8. 巨大儿(出生体重≥4kg)生育史。

糖尿病是由于胰岛素分泌及(或)作用缺陷引起的以血糖升高为特征的代谢病。糖尿病的典型症状是“三多一少”(多饮、多食、多尿、体重减轻)，出现糖尿病典型症状并符合以下任何一个条件的人，可以诊断为糖尿病：

1. 一天中任一时间血糖≥11.1mmol/L(200mg/dl)；

2. 空腹血糖水平≥7.0mmol/L(126mg/dl)；

3. 口服葡萄糖耐量试验2小时血糖水平≥11.1mmol/L(200mg/dl)。

三、糖尿病控制不良将产生严重后果

糖尿病患者常伴有脂肪、蛋白质代谢异常，长期血

性别的非糖尿病人群高出2-4倍，并使心脑血管疾病发病年龄提前，病情更严重；

2. 糖尿病患者常伴有高血压和血脂异常；

3. 糖尿病视网膜病变是导致成年人失明的主要原因；

4. 糖尿病肾病是造成肾功能衰竭的常见原因之一；

5. 糖尿病足严重者可导致截肢。

四、糖尿病的诊断

1. 普及糖尿病防治知识；

2. 保持合理膳食、经常运动的健康生活方式；



5. 通过饮食控制和运动，使超重肥胖者体重指数达到或接近24，或体重至少下降7%，可使糖尿病前期人群发生糖尿病的风险下降35-58%。

五、糖尿病高危人群

1. 营养治疗、运动治疗、药物治疗、健康教育和血糖监测是糖尿病的五项综合治疗措施；

2. 糖尿病患者采取控制降糖、降压、调整血脂和控制体重，纠正不良生活习惯如戒烟、限酒、控油、减盐和增加体力活动，可明显减少糖尿病并发症发生的风险；

3. 糖尿病患者自我管理是控制糖尿病病情的有效方法，自我血糖监测应在专业医生或护士的指导下开展；

4. 积极治疗糖尿病，平稳控制病情，延缓并发症，糖尿病患者可同正常人一样享受生活。

六、糖尿病健康管理的基本要素

1. 健康饮食；